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En Lintzoain, en la Casa Consistorial del Valle de Erro, siendo las 17:30 horas, del 
día  18 de septiembre de 2024, se reunió el  M. I. Ayuntamiento  del Valle de Erro al 
objeto de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, con la asistencia de las 
señoras Concejalas y de los señores concejales, Doña Elena Jiménez Rey, Dña. 
Miren Nekane Nuño Iturri, Don Oier Zaldua Ortiz de Guzmán, Don Enrique Garralda 
Erro y Doña Teresa Bidaurreta Azkárate, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, 
Doña  Leire Remiro Esnoz, asistiendo como Secretaria  la de la Corporación Dña. 
Marisol Ezcurra Irure. Excusa su asistencia el concejal Don Juan Luis Fermín Gil 
García. 
Previo al inicio del primer punto del orden del día, la concejala del grupo Haize Morea, 
Sra. Jiménez Rey, informa que van a grabar la sesión. 

1.-  APROBACIÓN ACTAS DE SESIÓN DE 19 DE JUNIO, 18 DE JULIO Y 22 DE 
AGOSTO DE 2024 
Se acuerda por unanimidad aprobar las actads de 19 de junio, 18 de julio y 22 de 
agosto de 2024. 
 
2-  CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA EMITID AS DESDE EL 
15 DE JUNIO DE 2024 HASTA EL 12 DE SEPTIEMBRE DE 20 24 
Informa la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, del contenido de las resoluciones adoptadas 
desde 15 de junio hasta el 12 de septiembre de 2024.  
Toma la palabra la concejala Sra. Bidaurreta, que en relación con la resolución 83/24 
sobre contadores de agua que está estropeado en metros cúbicos estimados no 
pone la cantidad, se contesta que ha sido un error y se corregirá. 
Así mismo y respecto a la resolución 104/2024 sobre triatlon, pide información al 
respecto, contestando la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que se trata de la cuarta 
edición  
La concejala Sra. Nuño, que comenta que hay dos resolucuiones repetidas, siendo 
esto causado por la nueva implantación del sistema 
Dándose las y los concejales por enterados. 
 
3.- APROBACIÓN DEFINITIVA EXPEDIENTE DE CUENTAS 202 3. 
Informa la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz que transcurrido el periodo de exposición de 
cuentas para presentar en su caso alegaciones sin que se formule ninguna, lo que 
procede es aprobar definitivamente el expediente de cuentas del ejercicio 2023. 
Los derechos reconocidos netos son 1.919.543,57 €, las obligaciones reconocidas 
netas son 1.616.050,50 y el remanente de tesorería es de 1.305.086,29 €. 
Se acuerda por unanimidad, aprobar definitivamente el expediente de cuentas del 
ejercicio 2023, procediendo a su remisión al Gobierno de Navarra. 
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4.- APROBACIÓN DEFINITIVA PLANTILLA ORGÁNICA 2024. 
La alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, informa que realizada la aprobación inicial de la 
plantilla orgánica en sesión de 17 ade abril y publicada en el Boletín Oficial de 
Navarra de 12 de agosto, transcurrido el periodo de exposición pública sin que se 
presenten alegaciones procede la aprobación definitiva de la plantilla organica del 
ejercicio 2024. 

Se acuerda por unanimidad, aprobar definitivamente la siguiente plantilla orgánica 
del año 2024, procediendo a su publicación en el Boletín Oficial de Navarra. 

PLANTILLA ORGÁNICA 2024  

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO  

1.–Personal funcionario. 

1.1. Denominación del puesto: empleado/a de servicios múltiples (encargado). 
Número de plazas: 1. Forma de provisión: concurso-oposición restringido (promoción 
interna). Nivel: D. Condiciones de ejercicio: activo. Complemento de nivel: 15%. 
Complemento de puesto de trabajo: 35,77%. Jornada completa. Complemento de 
prolongación de jornada: 10%. Carnet de conducir clase B. 

2.–Personal laboral fijo. 

2.1. Denominación del puesto: auxiliar administrativo. Número de plazas: 1. Forma 
de provisión: concurso-oposición. Nivel: C. Condiciones de ejercicio: activo. 
Complemento de nivel: 12%. Complemento de puesto: 30,20%. Complemento de 
prolongación de jornada: 10%. Jornada: 71,44%. 

2.2. Denominación del puesto: auxiliar administrativo. Número de plazas: 1. Forma 
de provisión: concurso-oposición. Nivel: C. Condiciones del ejercicio: activo. 
Complemento de nivel: 12%. Complemento de puesto: 30,20%. Complemento de 
prolongación de jornada 10%. Jornada: 71,44%. 

2.3. Denominación del puesto: empleado/a de servicios múltiples. Número de plazas: 
1. Forma de provisión: concurso-oposición. Nivel: E. Condiciones del ejercicio: 
vacante. Complemento de nivel: 15%. Complemento de puesto de trabajo: 8,77% 
Jornada: 43,63%.16 horas semanales. 
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2.4. Denominación del puesto: empleado/a de servicios múltiples. Número de plazas 
1. Forma de provisión: concurso-oposición. Nivel: D. Condiciones de ejercicio: 
vacante. Complemento de nivel: 12%. Complemento de puesto: 15%. Jornada: 
100%. Régimen jurídico: laboral-fijo discontinuo. (Normas complementarias: la plaza 
tiene carácter discontinuo y el periodo de trabajo de marzo a noviembre y el trabajo 
que va a realizar limpieza monte, control pastos y demás trabajos que pueda exigir 
las necesidades del servicio como empleado de servicios múltiples. Nivel euskera 
B2. 

3.- Personal laboral temporal 

3.1. Denominación del puesto: agente de igualdad. Número de plazas: 1. Forma de 
provisión: concurso-oposición. Nivel: B. Condiciones de ejercicio: vacante. 
Complemento de puesto: 9%. Jornada: 100%. Nivel euskera B2 

4.–Servicios agrupados con los Ayuntamientos de Orreaga/Roncesvalles, 
Auritz/Burguete y Valle de Erro. 

Denominación del cargo: secretario/a. Número de plazas: 1. Forma de la provisión: 
concurso-oposición. Nivel: A. Complementos puesto de trabajo: 40%. 
Incompatibilidad 35%. Jornada completa. 

Relación nominal 

Personal funcionario. 
Empleado de servicios múltiples (encargado): Xabier Zía Urrutia. 

Personal fijo en régimen laboral. 
Auxiliar administrativo: Ana Isabel Erneta Erro. 

Auxiliar administrativo: María José Garralda Zubiri. 

Empleado/a de servicios múltiples: vacante. 

Empleado/a de servicios múltiples: vacante. 

Personal temporal en régimen laboral. 

Empleado/a de servicios múltiples (limpieza edificios municipales): Iker Azkárate 
Leizabe. 
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Empleado/a de servicios múltiples: Ruben Salón Chic 

Personal contratado/a en régimen administrativo. 

M.ª Soledad Ezcurra Irure. Secretaria interina. Situación: activo. 

5.- APROBACIÓN DEFINITIVA ESTUDIO DE DETALLE PROMOV IDO POR MIKEL 
SARASOLA ARRIZABALAGA EN AURIZBERRI/ESPINAL, POL. 1 2, PARC. 196. 

Toma la palabra la Secretaria que informa respecto al Estudio de Detalle de la parcela 
196, polígno 12, en Aurizberri/Espinal, promovido por Mikel Sarasola Arrizabalaga y 
que se aprobó inicialmente mediante resolución de alcaldía nº 87/2024, de fecha 20 
de junio de 2024, con el objeto  de modificar el ámbito de actuación excluyendo del 
mismo a la parcela 197, y habiendo estado expuesto al público tras su publicación 
en el BON nº 152 de 26 de julio de 2024 sin que se presentaran alegaciones en el 
periodo legal establecido, procedería aprobar el mismo. 

Tras lo cual, se acuerda por unanimidad:  
1º.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle, promovido por Mikel Sarasola 
Arrizabalaga, que afecta a la parcela 196, polígono 12 de Aurizberri/Espinal. 
2º.-  Proceder a su publicación en el BON, y remitir el presente acuerdo al 
Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local, a efectos 
informativos de conformidad con el art. 74 en correlación con el art. 79 de la Decreto 
Foral Legislativo 1/2017, de 26 de julio, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley Foral de Ordenación del Territorio y Urbanismo. 
 
6.- APROBACIÓN ADJUDICACIÓN SERVICIO DE TRANSPORTE DE 
ALUMNADO BACHILLER Y GRADO MEDIO PARA LA FIJACIÓN D E 
POBLACIÓN JOVEN EN LA ZONA DE PIRINEO 
Toma la palabra la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que respecto a este punto va a 
proponer dejarlo sobre la mesa pendiente de aprobación para próxima sesión ya que 
por un tema administrativo no se puede adoptar el acuerdo de adjudicación definitiva, 
la empresa adjudicataria no ha presentado toda la documentación requerida y se le 
ha concedido un plazo de cinco días para subsanar, plazo que a fecha de hoy no ha 
transcurrido razón por la cual no se puede adjudicar hoy definitivamente.  
Toma la palabra el concejal Sra. Garralda, que pregunta la razón por la cual el precio 
base de licitación que aparece en el acta de adjudicación de unos 82.000,00 euros, 
es diferente al precio base de licitación que se acordó en sesión de unos 76.000,00 
euros, responde la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz que el cambio es debido a las 
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características de las rutas ya que al añadirse un alumno más, no se habían dado 
cuenta que también se veía afectada otra de las rutas de vuelta. Se había desdoblado 
una segunda ruta pero otra de las rutas también se alargaba, y no se había tenido 
en cuenta afectando al importe y al llevarlo a licitación se sacó con el importe 
rectificado, habiéndose pasado toda la información al Departamento de Cohesión 
Territorial que lleva este expediente.   
Se acuerda por unanimidad dejar este punto pendiente encima de la mesa para 
próxima sesión. 
 
7.- APROBACIÓN FECHA FIESTA LOCAL. 
Toma la palabra la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que debiendo notificar al Gobierno 
de Navarra la fecha de fiesta local, propone que sea el 5 de diciembre de 2025. 
La Corporación acuerda por unanimidad aprobar como fiesta local para el año 2025, 
el día 5 de diciembre de 2025, trasladando el acuerdo al Gobierno de Navarra. 
 
8.- APROBACIÓN PARTICIPACIÓN CONVOCATORIA ACTUACION ES 
FORESTALES 2024-2025 
Toma la palabra la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que propone aprobar la 
participación en la convocatoria de subvenciones que finaliza el 28 de septiembre y 
mientras trabajar el borrador del documento preparado por el técnico en el área de 
trabajo y concretar las actuaciones a solicitar. El concejal Sr. Zaldua, propone como 
fecha de reunión del área 4, el el martes día 24 de septiembre a las 17:30 h., estando 
todos conformes a la espera de que confirme también su asistencia el técnico 
redactor del proyecto.  
Se acuerda por unanimidad: 
1º.- Participar en la convocatoria de ayudas en actuaciones forestales 2023-2024 
2º.- Aprobar el gasto del proyecto a las partidad presupuestarias de los ejercicios 
2024 y 2025 
3º.- Adjudicar la redacción del proyecto y dirección de obra a Basartea S.L. 
 
9.- INFORMACION VARIA 
Toma la palabra la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz que en primer lugar informa de dos 
resoluciones que han llegado al Ayuntamiento, y que entrega copia a los 
corporativos, la primera de ellas, RESOLUCIÓN 46/2024, de 23 de agosto, del 
Director del Servicio de Riqueza Territorial y Tributos Patrimoniales, por la que se 
recupera la línea delimitadora del ámbito territorial de los Concejos de Erro y la 
segunda de ellas, al hilo de la primera, RESOLUCIÓN 51/2024, de 29 de agosto, del 
Director del Servicio de Riqueza Territorial y Tributos Patrimoniales, por la que se 
emplaza a los interesados y se remite el expediente administrativo relativo al recurso 
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contencioso-administrativo sustanciado en procedimiento ordinario número 
283/2024, interpuesto por el Concejo de Zilbeti ante la Sala de do de lo Contencioso-
Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, si bien indicando en la 
misma que el procedimiento cuya desestimación presunta ha sido recurrida por el 
Concejo de Zilbeti, ya ha sido resuelto mediante la primera Resolución mencionada. 
La Corporación se da por enterada. 
A continuación, y como es habitual se pasa a informar en función de las áreas de 
trabajo creadas: 
Area 1 (Bien estar, salud e igualdad) Informa la co ncejala Sra. Jiménez Rey 
Proceso participativo de juventud 
Se infoma que se reunió la comisión el 29 de agosto, y a la vista de la poca 
participación que estaba habiendo en las reuniones de la juventud, se tomó la 
decisión de buscar un buen cierre del proyecto acordándose hacer una sesión con 
un formato de encuentro entre Ayuntamiento y juventud con un tema a elegir de los 
qe salieron en el pasado proyecto siendo  Artelan  quien dirija dicha sesión. Reunión 
que seguramente se celebre a finales de octubre 
La corporación se da por enterada 
Igualdad 
En esta área de igualdad, en ka reunión de la mesa de igualdad de 1 de agosto se 
decidió respecto de la contratación de la técnica de igualdad, volver a realizar un 
proceso de contratación a través del INEM implicando a las entidades locales para 
que dieran información de este asunto, con más difusión y más tiempo, siguiendo a 
pesar de todo trabajando en el proyecto que se presentó a las ayudas del INAI de 
“diagnostico de cuidados de la zona”, trabajando con ECUALA. 
Respecto a la técnica de igualdad, se realizaron el jueves pasado las pruebas, 
habiéndose presentado cuatro personas y siendo la de mayor puntuacion Silvia 
Gomez Gonzalez que ya ha empezado a trabajar.  
La corporación se da por enterada. 
Ayudas O,7 
Se informa que el plazo de presentación de solicitudes ya se ha abierto, asi como el 
plazo para presentar la documentación justificativa de los dos proyectos aceptados 
el pasado año. 
La corporación se da por enterada. 
Dessa 
Se informa que el alguacil ha ralizado la revisión del cuatrimestre y todo estaba bien.  
La corporación se da por enterada. 
 
Area 2 (cultura, deporte y euskera) informa la conc ejala Sra. Nuño. 
Media Maraton Roncesvalles-Zubiri 
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Se informa que la media maratón Roncesvalles-Zubiri tendrá luegar el 6 de octubre 
se quedó con ellos que iban a llevar a cabo dos reportajes porque nos debían el del 
año pasado y como el año pasado se hará difusión de la misma a través del whatsapp 
de los concejos, para que se presenten voluntarios. 
La corporación se da por enterada. 
Comedores escolares 
Respecto de los dos comedores escolares que hay dentro del Valle, llegó en junio un 
Decreto Foral del Gobierno de Navarra que decía que los comedores que se 
encontraban en zonas de alto riesgo de despoblación iban a pagar como máximo 
dos euros por cada alumno sin diferenciar los transportados de los no transportados 
pero en agosto  han desarrollado esa norma y ahí se ha distinguido entre comedores 
ordinarios y comedores comarcales, estos siguen maneniendo la subvención de 
manera que las familiara solo paguen 2 euros, mientras que en los ordinarios el 
Gobierno de Navarra se hace cargo de 5,20 euros y la diferencia del coste del menú 
la pagan las familias, con lo cual los de aquí que todo el mundo pensaba que como 
eran de zona de despoblación se iban a beneficiar, al llevar a cabo esta distinción  
van a ser los dos únicos comederores de esta zona se quedan fuera de esa ayuda. 
Con todo ello, en la comisión se decidió, por un lado, por iniciativa de la Mesa del 
Pirineo con Pirieskola y con el Director General de Administración local, Jesus Mari 
Rodriguez, que entendián que Educación se había colado con este tema, pedir una 
reunión para solicitar que estas escuelas tengan las mismas condiciones que las 
comarcales, por otro y con independencia de lo que vaya a pasar, se acordó ayudar 
a las escuelas con el techo presupuestario de 16.000 euros y repartirlo. En todo caso, 
hay que esperar a ver que pasa, quedando como última posibilidad la interposición 
de un recurso de alzada. 
La corporación se da por enterada. 
 
Area 3 (empleo, industria eficiencia energética, tu rismo, desarrollo rural) 
informa la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz 
Plan del Pirineo-convocatoria acciones  
Se informa que se han presentado dos proyectos, uno individual, relativo a la 
elaboración de contenido del centro de interpretación de Sorogain y otro colectivo, 
con el Concejo de Espinal, sobre transporte interno del Valle y con conexión con 
Burguete y Zubiri denominado Erroibar Bus, los dos ya en marcha. 
Toma la palabra el concejal Sr. Garralda que respecto al proyecto Erroibar Bus, 
pregunta sobre el itinerario y servicio a demanda que quiere saber en que consiste, 
explicando la concejala Sra. Jiménez Rey y la alcaldesa como funciona. 
La corporación se da por enterada. 
Guifi-net  
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Se ha mantenido dos reuniones en estos últimos meses, una reunión el 1 de agosto 
donde se les informó que ha cambiado la presidencia y ya Ramón Roca no está, y 
donde se habló sobre en que punto se encontraba el proyecto, sus debilidades y sus 
fortalezas para seguir avanzando en el mismo. 
Y otra reunión telefónica el 12 de septiembre con el asesor legal de la fundación y 
donde se acordó mantener una reunión de caracter urgente para terminar de 
determinar el futuro del proyecto y valorar la ordenanza propia del despligue que 
tenemos. 
La corporación se da por enterada. 
Consorcio Urrobi  
No hay novedades. 
La corporación se da por enterada. 
Uget  
Se va firmar el convenio con Cederna en relación con el PSTD, si bien el dinero ya 
ha llegado.  
La corporación se da por enterada. 
 
Area 4 (montes, ganadería, pastos, medio ambiente, patrimonio, residuos) 
informa el concejal Sr. Zaldua Ortiz de Guzman 
Ayudas Dana 
Informa el concejal Sr. Zaldua que las obras de mantenimiento de caminos 
subvencionadas con las ayudas de la borraca Dana, han sido adjudicadas a Lakika 
S.A.  
La Corporación se da por enterada.  
Infraestructuras ganaderas 
Informa el concejal Sr. Zaldua que parte de la ejecución de las obras de 
infraestructuras ganadera 2023-2024 adjudicadas a Mikel Torrea se van a quedar sin 
hacer, como por ejemplo el abrevadero. El tema de la fecha de finalización de las 
obras es un tema a tener muy en cuenta a la hora de las adjudicaciones.  
La Corporación se da por enterada.   
Coto caza  
Se informa por la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que se celebraron reuniones de 
cuentas, de reparto de anillas, de organización de tarjetas de del coto de caza, 
comentando que en un plazo no muy largo de tiempo toca renovar el Plan de 
Ordenación Cinegética (POC) por lo que el año que viene habrá que empezar a 
trabajar en ello. 
La Corporación se da por enterada. 
Parque micológico  
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También se informa por la alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, que el 29 de agosto se 
mantuvo una reunión las tres entidades locales que conforman el Parque Micológico  
de cara a estudiar la posibilidad de general un convenio de colaboración porque el 
que existe solo es de implantación del parque, pero no de gestión y de desarrollo en 
el tiempo. Se habló de hacer una siquiente reunión en septiembre u octubre. 
La Corporación se da por enterada. 
Mancomunidad Quinto Real 
Informa la alcaldesa que se ha revalidado el compromiso de colaboración con el 
proyecto del despliegue de la fibra en Quinto, así como con la limpieza de los 
residuos que rebosan en una sima mal utilizada. 
Queda pendiente la adjudicación de Zuraun, que ha quedado pendiente de adjudicar-  
Toma la palabra el concejal Sr. Garralda que respecto de la caseta de los diputados 
se ha trasladado con un camión junto al puesto 2. 
La Corporación se da por enterada. 
 
Area 5  (urbanismo, infraestructuras, vivienda) informa la c oncejala Sra. Nuño 
Obras Lintzoain 
Se informa que las obras van bien sin incidencias.  
La Corporación se da por enterada. 
Ciclo del agua 
Se informa que está pendiente una reunión con Tabar, Eunate y la comisión del área 
5, para ver que se va a ejecutar y que no y en esa misma reunión se tratará el tema 
de Odia-Lastur. 
La Corporación se da por enterada. 
Radares y medidas disuasorias Biskarret y Erro 
Se informa que Erro ya se han colocado los guardas dormidos en Erro y en Biskarret 
los alguaciles están trabajando en ello.  
La Corporación se da por enterada 
Paradas autobuses 
Se informa que desde Obras Públicas se ha exigido que se habilite una zona en Erro. 
La Corporación se da por enterada y en relación con este tema la alcaldesa informa 
de las consideracioes presentadas al proceso de participación del transporte 
interurbano 
La Corporación se da por enterada 
 
Area 6  (economía, cuentas, presupuestos, hacienda, impuesto s) informa La 
alcaldesa Sra. Remiro Esnoz 
Aprobadas las cuentas no hay nada más para informar 
 



10 
 
 

Area 7  (concejos, pueblos, pirineo, administración local) 
Reunión concejos 
Próximamente se convocará una reunión con los Concejos.  
La Corporación se da por enterada 
Mesa Pirineo  
La alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, informa que se está trabajando en los próximos 
presuspuestos para el año 2025. 
Respecto del proceso de participación en relación con la nueva ley de Despoblación 
ahora va a ser conjunta con la ley de Desarrollo Rural y va a ser una única ley. 
En cuanto al déficit de las escuelas, en los últimos años las entidades del pirineo, se 
recibían dinero a través de una enmienda nominativa presupuestaria que este año 
no se ha presentado, habiéndose reconducido el tema mediante la aprobación de 
una Ley foral de concesión de crédito extraordinario sobre el ejercicio 2024 y se ha 
incluido el gasto asociado al déficit que generan las escuelas en los ayuntamientos 
del Pirineo. 
La Corporación se da por enterada. 
 
Area 8  (fiestas, eventos, erroibarko eguna) informa la alca ldesa Sra. Remiro 
Esnoz 
Erroibarko Eguna 
La alcaldesa Sra. Remiro Esnoz, informa que queda pendiente una reunión de cierre 
de valoración del Día del Valle, debiendo buscar día y hora para ello. 
La Corporación se da por enterada. 
 
10.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
Toma la palabra la concejala Sra. Bidaurreta que pregunta por la contratación de los 
desempleados de Quinto Real y el procedimiento seguido, contestando la alcaldesa 
que el proceso fue similar al de las contrataciones municipales, a través de un bando 
que se publicó en los dos ayuntamientos de Baztán y Erro, se abrió el abanico 
ampliándose a Esteribar y Baztán porque se carecía de gente para seleccionar.  Se 
hizo prueba escrita y otra practica, seleccionándose a los de más puntuación. 
Así mismo, hace mención a que lo acordado en la sesión anterior sobre colocación 
de la bandera LGTBI en el balcón del Ayuntamiento al final no se puso, contestando 
la concejala Sra. Jiménez Rey que no hubo forma de encontrar bandera. En todo 
caso, no hubo tiempo para encontrarla.  
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 18:38 h. del 
mismo día, de lo que doy fe. 
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Lintzoainen, Erroibarko udaletxean, 2024ko irailaren 18ko 17:30ean, Erroibarko 
Udala bildu zen lehen deialdian ohiko bilkura egiteko. Bertaratuak: Elena Jiménez 
Rey, Miren Nekane Nuño Iturri, Oier Zaldua Ortiz de Guzman, Enrique Garralda Erro, 
Teresa Bidaurreta Azcarate eta Juan Luis Fermin Gil García zinegotziak, bilkuraburu 
alkatea, Leire Remiro Esnoz izan zen, eta idazkaria, udalbatzarena, Marisol Ezcurra 
Irure.  
Gari zerrendari ekin baino lehen Haize Moreako Jiménez Rey zinegotziak bilkura 
grabatuko duela jakinarazi du. 
 

1.- 2024ko EKAINAREN 19ko, UZTAILAREN 18ko ETA ABUZ TUAREN 22ko 
BILKURETAKO AKTAK ONARTZEA 
Udalbatzak erabaki du aho batez 2024ko ekainaren 19an, uztailaren 18an eta 
abuztuaren 22an egindako bilkuretako aktak onartzea. 
 
2.- 2024ko EKAINAREN 5etik IRAILAREN 12a ARTE ALKAT EAK EMAN DITUEN 
EBAZPENEN INGURUKO INFORMAZIOA 
Alkateak, Remiro Esnoz andreak, 2024ko ekainaren 15etik irailaren 12a arte eman 
dituen ebazpenen inguruko informazioa eman du.  
Bidaurreta zinegotziak hartu du hitza eta hondatuta dagoen ur-kontagailuari buruzko 
83/24 ebazpenari dagokionez, kalkulatutako metro kubikotan ez duela kopururik 
jartzen dio. Akatsa izan dela erantzun dute, eta zuzendu egingo dutela. 
Modu berean, 104/2024 ebazpenari buruzko informazioa eskatu du, triatloiari buruz 
hain zuzen ere, eta alkateak, Remiro Esnozek, laugarren edizioa dela erantzun dio.  
Nuño zinegotziak aipatu du bi ebazpen errepikaturik daudela eta hori sistema 
berritzearen ondorioz gertatu dela dio. 
Udalkideak jakitun dira. 
 
3.- BEHIN BETIKO ONESTEA 2023. URTEKO EKITALDIAREN KONTUEN 
ESPEDIENTEA. 
Remiro Esnoz alkateak jakinarazi du jendaurreko epean alegaziorik aurkeztu ez 
denez, 2023ko kontuen espedientea behin betiko onetsi behar dela. 
Aitortutako eskubide garbiak 1.919.543,57 € dira, aitortutako obligazio garbiak 
1.616.050,50 € eta diruzaintzako gerakina 1.305.086,29 €. 
Aho batez erabaki da 2023ko kontuen espedientea onestea eta Nafarroako 
Gobernura igortzea. 
 
4.- 2024ko PLANTILLA ORGANIKOA BEHIN BETIKO ONARTZE A. 
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Remiro Esnoz alkateak jakinarazi du, plantilla organikoaren hasierako onespena 
apirilaren 17ko bilkuran egin eta abuztuaren 12ko Nafarroako Aldizkari Ofizialean 
argitaratu ondoren, jendaurreko epea iragan dela alegaziorik aurkeztu gabe, eta, 
beraz, bidezkoa dela 2024ko plantilla organikoa behin betiko onestea. 
Aho batez erabaki da 2024ko plantilla organikoa hasiera batean onartzea eta 
Nafarroako Aldizkari Ofizialean argitaratzea. 
2024KO PLANTILLA ORGANIKOA  

LANPOSTUEN ZERRENDA  

1.- Funtzionarioak 

1.1.Lanpostua: zerbitzu anitzetako langilea (arduraduna) Plaza kopurua: 1. Sarbidea: 
Oposizio-lehiaketa murriztua (barne igoera). Maila: D. Lan egoera: jardunean. 
Mailako osagarria: 15%. Lanpostuko osagarria. 35,77%. Lanaldi osoa. Lanaldiaren 
luzapenaren osagarria: 10%. Gida baimena B mota. 

2.- Langile finkoak. 

2.1.Lanpostua: administrari laguntzailea. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: oposizio-
lehiaketa. Maila: C. Lan egoera: jardunean. Mailako osagarria: 12%.  Lanpostuko 
osagarria: 30,20%. Lanaldiaren luzapenaren osagarria: 10%. Lanaldia 71,44%. 

2.2.Lanpostua: administrari laguntzailea. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: oposizio-
lehiaketa. Maila: C. Lan egoera: jardunean. Mailako osagarria: 12%.  Lanpostuko 
osagarria: 30,20%. %30,20. Lanaldiaren luzapen osagarria %10. Lanaldia: %71,44. 

2.3.Lanpostua: zerbitzu anitzetako langilea. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: oposizio-
lehiaketa. Maila: E. Lan egoera: hutsik. Mailako osagarria: 15%. Lanpostuko 
osagarria. %8,77, Lanaldia %43,63.16 ordu astero. 

2.4.Lanpostua: Zerbitzu anitzetako Langilea. Plaza kopurua: 1 Sarbidea: oposizio-
lehiaketa. Maila: D. Lan egoera: hutsik. Mailako osagarria: 12%.  Lanpostuko 
osagarria: 15%. Lanaldia 100%. Araubide Juridikoa. Lan araubide finko jarraigabea. 
(Arau osagarriak: lanpostuak izaera jarraigabea dauka eta epealdia apiriletik azarora 
izanen da, eta egin beharreko lanak mendiaren garbiketa, bazkalekuen kontrola eta 
zerbitzu anitzetako langile gisa zerbitzuan egon daitezkeen bestelako beharren 
araberako lanak). Euskara maila: B2. 

3.- Behin-behineko lan kontratudunak: 
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3.1.Lanpostua: berdintasun teknikaria Plaza kopurua: 1. Sarbidea: oposizio-
lehiaketa. Maila: B. Lan egoera: hutsik.  Lanpostuko osagarria: 9%. Lanaldia 100%. 
Euskara maila B2 

4.- Orreaga, Auritz eta Erroibarko Udaletako zerbitzu bateratuak. 

Kargua: idazkaria. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: oposizio-lehiaketa. Maila: A. 
Lanpostuko osagarriak: 40%. Bateraezintasuna %35 Lanaldi osoa. 

Izenen zerrenda 

Funtzionarioak 
Zerbitzu Anitzetako Langilea (arduraduna): Xabier Zia Urrutia. 

Lan-kontratudun finkoak: 
Administrari laguntzailea Anabel Erneta Erro: 

Administrari laguntzailea María José Garralda Zubiri. 

Zerbitzu anitzetako Langilea. hutsik. 

Zerbitzu anitzetako Langilea. hutsik. 

Lan-araubideko aldi baterako langileak: 

Zerbitzu anitzetako langilea (udal eraikinen garbitzailea): Iker Azkarate Leizabe 

Zerbitzu anitzetako langilea. Ruben Salon Chic 

Administrazio lan araubidean kontratatutako langile en izen-zerrenda: 

Ezcurra Irure, Mª Soledad. Bitarteko idazkaria.  Egoera: jardunean. 

5.- MIKEL SARASOLA ARRIZABALAGAK AURIZBERRIKO 12 PO LIGONOKO 
196 LURZATIAN SUSTATU DUEN XEHETASUN AZTERLANA BEHI N BETIKO 
ONARTZEA 
Idazkariak hartu du hitza, eta jakinarazi du Aurizberriko 12 poligonoko 196. lurzatian 
Xehetasun Azterlana sustatu duela Mikel Sarasola Arrizabalagak, eta hasiera batean 
onartu zela 2024ko ekainaren 20ko 87/2024 alkate-ebazpenaren bidez. Xedea da 
jarduketa eremua aldatzea, 197. lurzatia eremu horretatik kanpo utzita. Jendaurrean 
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egon da 2024ko uztailaren 26ko 152. NAOn argitaratu ondoren, eta ezarritako 
legezko epean ez da alegaziorik aurkeztu, beraz, bidezkoa da hura onestea. 
Hortaz, erabaki da aho batez:  
1.- Mikel Sarasola Arrizabalagak Aurizberriko 12 poligonoko 196 lurzatian sustatu 
duen Xehetasun Azterlana behin betiko onartzea. 
2.- Erabaki hau NAOn argitaratzea eta Landa Garapeneko, Ingurumeneko eta Toki 
Administrazioko Departamentuari igortzea, Lurraldearen Antolamenduari eta 
Hirigintzari buruzko Foru Legearen Testu bategina onesten duen uztailaren 26ko 
1/2017 Foru Dekretu Legegintzailearen 74. Artikulua garatzen duen 79. Artikuluari 
jarraikiz. 
 
6.- BATXILERGO ETA ERDI MAILAKO IKASLEEN GARRAIO ZE RBITZUAREN 
ADJUDIKAZIOA ONARTZEA, PIRINIO ALDEAN GAZTEAK FINKA TZEKO 
Remiro Esnoz alkateak hartu du hitza eta puntu honi dagokionez, mahai gainean 
uztea proposatu du, hurrengo bilkurarako onartzeko zain; izan ere, gai administratibo 
bat dela eta, ezin da behin betiko adjudikazioaren erabakia hartu. Enpresa 
esleipendunak ez ditu eskatutako agiri guztiak aurkeztu, eta bost eguneko epea eman 
zaio akatsak zuzentzeko. Gaur egun, ordea, epe hori ez da igaro, eta, beraz, ezin da 
behin betiko adjudikatu.  
Garralda zinegotziak hartu du hitza eta galdetu du zergatik adjudikazio aktan 
agertzen den oinarrizko prezioa 82.000,00 euro den, bilkuran onartutako kopurua 
76.000,00 euro izan bazen. Remiro Esnoz alkateak erantzun du ibilbidearen 
ezaugarriek eragin dutela aldaketa; izan ere, ikasle bat gehiago gehituta, ez ziren 
konturatu bueltako beste ibilbide bati ere eragiten ziola. Bigarren ibilbide bat banatu 
zen, baina beste ibilbide bat ere luzatu zen eta ez zen kontuan hartu, eta horrek 
zenbatekoari eragiten zion, eta lizitaziora eramatean zenbateko zuzenduarekin atera 
zen, informazio guztia espediente hau daraman Lurralde Kohesiorako 
Departamentura pasatu zelarik   
Aho batez erabaki da gaia hurrengo bilkurarako uztea. 
 
7.- TOKIKO FESTA ONESTEA. 
Remiro Esnoz alkateak dio Nafarroako Gobernuari jakinarazi behar zaiola tokiko festa 
noiz izanen den eta proposatu du 2025eko abenduaren 5ean izatea. 
Udalbatzak erabaki du aho batez 2025eko tokiko festa eguna abenduaren 5a izatea 
eta Nafarroako Gobernuari jakinaraztea. 
 
8.- BASO JARDUEREN DEIALDIAN 2024-2025 PARTZE-HARTZ EA ONARTZEA 
Remiro Esnoz alkateak hartu du hitza eta proposatu du irailaren 28an amaituko den 
diru-laguntzen deialdian parte hartzea, eta, bitartean, teknikariak lan-arloan 
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prestatutako dokumentuaren zirriborroa lantzea lan-arloan eta eskatu beharreko 
jarduerak zehaztea. Zaldua zinegotziak proposatu du 4. Lan-arloaren bilera irailaren 
24an 17:30ean egitea eta guztiak ados daude, hala ere, proiektua idatzi duen 
teknikaria bilerara etorriko den baieztatzea falta da.  
Aho batez erabaki da: 
1.- 2023-2024 baso jardueren dirulaguntzaren deialdian parte hartzea. 
2.- Proiektuaren gastua 2024 eta 2025 urteetako aurrekontuetan sartzea. 
3.- Proiektuaren idazketa eta zuzendaritza Basartea S.M-ari esleitzea. 
 
9.- BESTERIK 
Remiro Esnoz alkateak hartu du hitza eta Udalera heldu diren bi ebazpenen berri 
eman du eta horien kopia eman die udalkideei. Lehenengoa, 46/2024 EBAZPENA, 
abuztuaren 23koa, Lurralde Aberastasunaren eta Ondare Tributuen Zerbitzuko 
zuzendariarena, Erroko eta Zilbetiko kontzejuen lurralde-eremua mugatzen duen 
lerroa berreskuratzen duena. Bigarrena, lehenengoaren harira: 51/2024 EBAZPENA, 
abuztuaren 29koa, Lurralde Aberastasunaren eta Ondare Tributuen Zerbitzuko 
zuzendariarena, zeinaren bidez interesdunei epea jartzen baitzaie eta administrazio-
espedientea bidaltzen baita 283/2024 prozedura arruntean gauzatutako 
administrazioarekiko auzi-errekurtsoari buruz; errekurtso hori Zilbetiko Kontzejuak 
jarri zuen Nafarroako Auzitegi Nagusiko Administrazioarekiko Auzien Salan. Bertan 
adierazten denez, Zilbetiko Kontzejuak ustezko ezespenaren aurkako errekurtsoa 
jarri duen prozedura lehen ebazpen horren bidez ebatzi da. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Ondoren, ohikoa den bezala, lan-arloen arabera informazioa emango da: 
 
1 Arloa (Gizarte ongizatea, osasuna eta berdintasun a) Jimenez Rey zinegotziak 
informazioa eman du 
Gazteriaren prozesu parte-hartzailea 
Batzordea abuztuaren 29an bildu zela jakinarazi da, eta, gazteen bileretan izaten ari 
zen parte-hartze eskasa ikusita, proiektua behar bezala ixteko erabakia hartu zen. 
Hala, Udalaren eta gazteriaren arteko topagune izango zen saio bat egitea erabaki 
zen, aurreko proiektuan atera zirenen arteko gai bat aukeratuta, eta saio hori  
Artelanek zuzenduko du. Seguruenik urriaren amaieran egingo da. 
Udalbatza jakitun da. 
Berdinatsuna 
Berdintasun mahaiaren abuztuaren 1eko bileran erabaki zen, berdintasun 
teknikariaren kontratazioari dagokionez, INEMen bitartez kontratazio prozesu bat 
berriro egitea, tokiko erakundeak inplikatuz gai honi buruzko informazioa eman 
zezaten, zabalkunde eta denbora gehiagorekin. Aldi berean, NABIren laguntzetara 



16 
 
 

aurkeztu zen “zonaldeko zainketen diagnostikoa” proiektuan lanean jarraituko da, 
ECUALArekin lan eginez. 
Berdintasun teknikariari dagokionez, probak joan den ostegunean egin ziren eta lau 
pertsona aurkeztu ziren, puntuaziorik altuena Silvia Gomez Gonzalezek lortu zuelarik.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
O,7 Laguntzak 
Jakinarazi da eskaerak aurkezteko epea dagoeneko ireki dela, bai eta iaz onartutako 
bi proiektuen egiaztagiriak aurkezteko epea ere. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Desak 
Jakinarazi da agoazilak lau hileko errebisioa egin duela eta guztiak ongi daudela.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
 
2. Arloa (Kultura, kirola eta euskera) Nuño zinegot ziak informazioa eman du 
Orreaga-Zubiri maratoi erdia 
Jakinarazi da Orreaga-Zubiri maratoi-erdia urriaren 6an izango dela. Aurten bi 
erreportai egingo dira, joan den urtetik bat zor digutelako, eta informazioa 
kontzejuetako wasap bidez hedatuko da, boluntarioak lortzeko. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Eskola jantokiak 
Ibarrean dauden bi eskola-jantokiei dagokienez, Nafarroako Gobernuaren Foru 
Dekretu bat iritsi zen ekainean, eta bertan esaten zen despopulatzeko arrisku handiko 
eremuetan zeuden jantokiek gehienez bi euro ordainduko zituztela ikasle bakoitzeko, 
garraiatutako eta garraiatu gabeko ikasleak bereizi gabe. Abuztuan arau hori garatu 
dute eta jantoki arruntak eta eskualdeko jantokiak bereizten ditu. Horiek diru-
laguntzari eusten diote, eta, horrela, familiek 2 euro baino ez dituzte ordainduko; 
arruntetan, berriz, Nafarroako Gobernuak 5,20 euro ordainduko ditu, eta menuaren 
kostuaren aldea familiek ordainduko dute. Horrek esan nahi du gure inguruko 
jantokiak laguntza horretatik kanpo geratzen direla, denok uste genuenean, 
despopulazio arriskuan dagoen eremua izanik, onurak izango zituztela. 
Gauzak horrela, batzordean erabaki zen, alde batetik, Pirinioetako Mahaiaren 
ekimenez, Pirieskolarekin eta Jesus Mari Rodriguez Toki Administrazioko Zuzendari 
Nagusiarekin, Hezkuntzak gai honekin bat egin zuela ulertuta, bilera bat eskatzea, 
eskola hauek eskualdekoen baldintza berdinak izan ditzaten eskatzeko. Bestalde, eta 
gertatuko dena gertatuko dela, gehienez ere 16.000 eurorekin eskolei laguntzea eta 
dagoen dirua banatzea adostu zuten. Hala ere zer gertatzen den argitu arte itxarotea 
erabaki zen eta azkeneko irtenbide gisa gora jotzeko errekurtsoa jarriko da. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
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3 Arloa (enplegua, industria, energia eraginkortasu na, turismoa, landa 
garapena) Remiro Esnoz alkateak eman du informazioa  
Pirinioko Planaren laguntzen deialdia  
Jakinarazi da bi proiektu aurkeztu direla, bata indibiduala, Sorogaingo interpretazio 
zentroaren edukia lantzeari buruzkoa, eta bestea kolektiboa, Aurizberriko 
Kontzejuarekin, Ibarreko barne garraioari buruzkoa eta Auritz eta Zubirirekin lotura 
duena, Erroibar Bus izenekoa; biak jada martxan daude. 
Garralda zinegotziak hartu du hitza eta Erroibar Bus proiektuari dagokionez, 
ibilbideari eta eskaripeko zerbitzuari buruz galdetu du ea zertan datzan, eta Jimenez 
Rey zinegotziak eta alkateak funtzionamendua azaldu dute. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Guifinet  
Azken hilabeteotan bi bilera egin dira, abuztuaren 1ean bilera bat, non burutza aldatu 
dela eta jada Ramon Roca ez dagoela jakinarazi zitzaien, eta non proiektua zein 
puntutan zegoen, bere ahuleziak eta indarguneak zeintzuk ziren aipatu zitzaien, 
aurrera egiten jarraitzeko. 
Eta beste bilera bat irailaren 12an, telefonoz, fundazioaren lege-aholkulariarekin. 
Bilera horretan, proiektuaren etorkizuna zehazteko premiazko bilera bat egitea 
erabaki zen, bai eta hedapenari buruz daukagun ordenantza baloratzeko ere. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Urrobi Partzuergoa  
Ez dago berririk. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
UGET 
Hitzarmena sinatuko da Cedernarekin HTJPri dagokionez, dirua ailegatu bada ere.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
 
4 Arloa (mendiak, abeltzaintza, bazkalekuak, inguru mena, ondarea, 
hondakinak) Informazioa Zaldua Ortiz de Guzman zine gotziak eman du 
Dana dirulaguntzak 
Zaldua zinegotziak jakinarazi du bideak mantentzeko lanak, Dana erauntsiaren 
dirulaguntza jaso dutenak, Lakita S.A-ri adjudikatu zaizkiola.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da.  
Abeltzaintza azpiegiturak 
Zaldua zinegotziak jakinarazi du Mikel Torreari esleitutako 2023-2024 abeltzaintzako 
azpiegituren obren zati bat egin gabe geratuko dela, esate baterako, aska. Lanak 
bukatzeko epea kontuan hartu behar da adjudikazioak egiterakoan.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da.   
Ehiza barrutia  
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Remiro Esnoz alkateak jakinarazi du bilerak egin direla kontuak egiteko, eraztunak 
banatzeko eta ehiza-barrutiko txartelak antolatzeko, eta esan du epe ez oso luzean 
Ehiza Antolatzeko Plana (POC) berritu behar dela; beraz, datorren urtean hasi 
beharko da horretan lanean. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Parke Mikologikoa  
Remiro Esnoz alkateak jakinarazi du abuztuaren 29an, Parke Mikologikoa osatzen 
duten hiru toki-erakundeek bilera bat egin zutela lankidetza-hitzarmen bat sortzeko 
aukera aztertzeko. Izan ere, dagoen hitzarmena parkea ezartzekoa da, ez 
kudeaketakoa eta denboran garatzekoa. Hurrengo bilera irailean edo urrian egingo 
da. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Kintoko Mankomunitatea 
Alkateak jakinarazi du berretsi egin dela Kinton zuntza hedatzeko proiektuarekin 
lankidetzan aritzeko konpromisoa, bai eta gaizki erabilitako leize batean gainezka 
egiten duten hondakinak garbitzekoa ere. 
Zuraungo usategiak adjudikatzea falta da.  
Garralda zinegotziak jakinarazi du diputatuen etxola, kamioi bat erabilita, 2. 
Usategiaren ondora eraman dela. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
 
5 Arloa  (hirigintza, azpiegiturak, etxebizitza) 
Lintzoaingo obrak 
Jakinarazi da obrak aurrera doazela, arazorik gabe.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Uraren zikloa 
Tabar, Eunate eta 5. arloko lan-taldearekin bilera egiteke dagoela jakinarazi da, zer 
gauzatuko den eta zer ez ikusteko, eta bilera horretan bertan aztertuko da Odia-
Lasturreko afera. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Bizkarreta eta Erroko radarrak eta disuasio-neurria k 
Jakinarazi da Erron guardia lokartuak jarri direla eta agoazilek Bizkarretan lanean ari 
direla.  
Udalbatza jakitun da. 
Autobus geltokiak 
Jakinarazi da Herri Lanetako Departamendutik eskatu dutela Erron eremu bat 
gaitzea. Udalbatza jakitun geratu da eta gai honen inguruan alkateak hiriarteko 
garraioaren parte hartze prozesuari aurkeztutako kontsiderazioen berri eman du 
Udalbatza jakitun da. 
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6 Arloa  (ekonomia, kontuak, aurrekontuak, ogasuna, zergak) I nformazioa 
Remiro Esnoz alkateak emanen du 
Kontuak onartuta daudenez ez dago informazio gehiagorik. 
 
 7 Arloa  (kontzejuak, herriak, pirinioa, toki administrazioa)  
Bilera kontzejuekin 
Laster bilera egingo da kontzejuekin.  
Udalbatza jakitun da. 
Pirinioko Mahaia  
Remiro Esnoz alkateak dio 2025eko aurrekontuak lantzen ari direla. 
Despopulazio lege berriaren inguruko parte-hartze prozesuari dagokionez, orain 
Landa Garapenerako legearekin batera egingo da eta lege bakarra izango da. 
Eskolen defizitari dagokionez, azken urteetan, pirinioetako erakundeek dirua jasotzen 
zuten aurten aurkeztu ez den aurrekontu-zuzenketa izendun baten bidez; gaia 
bideratu da 2024ko ekitaldiaren gaineko aparteko kreditua emateko foru lege bat 
onartuz, eta eskolek Pirinioetako udaletan sortzen duten defizitari lotutako gastua 
sartu da. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
 
8. Arloa  (festak, ekitaldiak, Erroibarko Eguna) Remiro Esnoz alkateak 
informazioa eman du 
Erroibarko Eguna 
Remiro Esnoz alkateak dio Erroibarko Eguna baloratzeko bilera egin behar dela eta 
data eta ordua finkatu behar direla. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
 
10.- ESKAERAK ETA GALDERAK. 
Bidaurreta zinegotziak hartu du hitza eta Kintoko langabetuen kontratazioaz eta 
jarraitutako prozeduraz galdetu du, eta alkateak erantzun du prozesua udal 
kontratazioen antzekoa izan zela, Baztan eta Erroibarko bi udaletan argitaratu zen 
bando baten bidez, aukera zabaldu zen Esteribar eta Baztanera zabalduz, 
hautatzeko jenderik ez zegoelako  Proba idatzi eta proba praktikoa egin ziren eta 
puntuazio gehien lortu zutenak izan ziren hautatuak. 
Modu berean galdetu du aurreko bilkuran LGTBI bandera udaletxeko balkoian jartzea 
erabaki zen eta azkenean ez da paratu eta Jimenez Rey zinegotziak erantzun du ezin 
izan dutela banderarik lortu. Dena den ez zen denborarik izan horrelako bat lortzeko.  
Eta gai gehiagorik ez zegoenez gero, bilkurari bukaera eman zaio egun bereko 
18:38ean, eta nik neuk akta idatzi eta fede eman dut. 
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